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Візит делегації 
Міністерства юстиції та прав людини 

Аргентинської Республіки 

У серпні 2018 року відбувся візит Міністра юстиції України 
Павла Петренка до Буенос-Айреса, у рамках якого було започатковано продуктивний діалог 

у сфері юстиції між Міністерством юстиції України та Міністерством юстиції 
та прав людини Аргентинської Республіки.

3 квітня 2019 року делегація Міністерства юстиції 
та прав людини Аргентинської Республіки прибула 
з гостьовим візитом в Україну. Державний секретар 
з питань доступу до правосуддя Міністерства юстиції 
та прав людини Аргентинської Республіки Марія Фер-
нанда Родрігез та  національний директор з питань 
доступу до правосуддя Міністерства юстиції та прав 
людини Аргентинської Республіки Густаво Мауріно 
відвідали Координаційний центр з надання право-
вої допомоги. Там вони ознайомилися з системою 
органів безоплатної правової допомоги в Україні, 
порядком надання правової допомоги населенню 
та взаємодії у цьому напрямку державних та недер-
жавних провайдерів БПД. Також члени Делегації по-
бували у правовому клубі  PRAVOKATOR, де відбулася 
презентація мережі правових клубів. Цього ж дня де-
легація відвідала Лівобережний київський місцевий 
центр з надання безоплатної вторинної правової до-
помоги, де її учасникам розповіли, як працює центр, 
які категорії питань розглядаються та як працівники 
системи БПД комунікують і працюють з клієнтами.

4 квітня відбулася зустріч делегації Міністерства 
юстиції та прав людини Аргентинської Республіки 
із заступником Міністра з питань європейської ін-
теграції Міністерства юстиції України Сергієм Пету-
ховим. В зустрічі взяли участь Надзвичайний та По-
вноважний Посол Аргентини в Україні Елена Летісія 
Мікусінскі, державний секретар з питань доступу 
до правосуддя Міністерства юстиції та прав людини 
Аргентинської Республіки Марія Фернанда Родрігез, 
національний директор з питань доступу до право-
суддя Міністерства юстиції та прав людини Арген-
тинської Республіки Густаво Мауріно, директор Бер-

лінського офісу «Ініціативи Відкритого суспільства 
з питань правосуддя» Заза Наморадзе та ін.

«Міністерство юстиції України намагається рухати 
доступ до правосуддя глобально, і в цьому напрямку 
ми співпрацюємо з судовою системою, з адвоката-
ми. Адже доступ до правосуддя – це не лише рішен-
ня судів; він залежить і від виконання цих рішень, 
і від кваліфікації адвокатів, які здійснюють представ-
ництво в судах, якості правової освіти», – зазначив 
під час зустрічі Сергій Петухов.

5 квітня члени Делегації Міністерства юстиції 
та прав людини Аргентинської Республіки відвіда-
ли Білоцерківський офіс Мережі правового розвит-
ку та взяли участь у правопросвітницькому заході 
в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!».   

сучасна юстиція україни        міжнародне співробітництво


